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ATA DA  23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL   DA 
GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM SÃO JOÃO DA BOA VISTA/SP 

 

 
 

Data    : 27/07/2006 
Horário: 09:00 horas 
Local   : Sala de Reuniões da  Gerência Executiva do INSS em São João da Boa Vista/SP 
              Rua Prudente de Moraes 422, 1º Andar, em São João da Boa Vista/SP. 
 
I – PRESENÇAS 
 
Representantes do Governo 
Marcelo Bertoldo Motta (Presidente do CPS); 
Teresa Cristina Ramos Buzon de Souza (Presidente do Conselho-Suplente); 
Delma Carrera (INSS-Serviço de Benefícios); 
Haydê  dos Santos teixeira (Receita Previdenciária); 
Lucila Lourenço Farnetane Blotta (Receita Previdenciária)  
 
Representantes dos trabalhadores 
José Roberto Marconi (Sindicato Trab. Ind. Metalúrgicas, Mecânicas e de Mat. Elétrico de 
Mococa); 
Jair Silvestre (Sindicato Trab.Ind.Cer. Refratários,Constr.Civil, Estradas de Terrap, 
Montagem Industrial e do Mobiliário de Mogi Guaçu); 
Luis Alberto Franco Camargo (Sindicato Trab.Ind.Cer. Refratários,Constr.Civil, Estradas 
de Terrapl. Mont.Industrial e do Mobiliário de Mogi-Guaçu) 
 
Representantes dos empregadores     
Joaquim Cândido Ferreira (Sindic. Com.Varejista SJBVista) 
 
Convidados 
Marilda Helena Silva (INSS – Gerência Executiva do INSS em São João da Boa Vista)   
 
Ausências 
Cris Bigi Esteves (Procuradoria Federal Especializada) 
Luis César Gonçalves (INSS - Seção de Revisão do Direito) 
Lázaro Cesar da Silva (Sind.Trab. Ind. Alim. Afins de Mogi Mirim e região) 
Emerson Ribeiro de Lima (ACE São João da Boa Vista) 
Joaquim Augusto A Costa e Mello (Assoc.Engenheiros,Arquitetos e Agrônomos SJBVista) 
Ruberval Barbosa (Associação Comercial e Industrial de SJBVista) 
Sheila Cássia Silva de Almeida ( Sindicato Nacional dos Aposentados e Pensionistas) 
José Francisco Torqui (Lions Clube de S.João da Boa Vista) 
 
 
II - ABERTURA   
O Presidente do CPS, Sr. Marcelo Bertoldo Motta, deu as boas vindas aos presentes, e 
solicitou a todos para assinarem a lista de presença. 
III – EXPEDIENTE 
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Foi lida a ata da 22ª reunião; porém, como nem todos os conselheiros estavam presentes, 
foi sugerida que a ata da 22ª e 23ª reunião fossem passadas por e-mail a todos os 
conselheiros, para pronunciamento de todos.        
 
IV – ORDEM DO DIA 
 
Resumo das pautas apresentadas pelo Conselho de Previdência Social, e os 
documentos aprovados 
A servidora Teresa Cristina Ramos Buzon de Souza, a pedido do Presidente do CPS, expôs 
um resumo dos trabalhos do CPS ao longo dos últimos dois anos, sobre as pautas votadas, 
com a consequente aprovação das Moções 001 a 004 e Recomendações 001 e 002. O Sr. 
Joaquim Cândido Ferreira comentou que esse material deveria ser divulgado junto à 
imprensa, e solicitou à servidora Teresa, representante da Comunicação Social da Gerência 
Executiva de São João da Boa Vista, que verificasse com a Assessoria de Comunicação 
Social a possibilidade da divulgação. O Presidente informou que o Sr. Antonio Carlos 
Lima, antigo Gerente Regional de São Paulo, assumirá a coordenação dos trabalhos dos 
Conselhos de Previdência Social no Estado de São Paulo. 
 
Outros Assuntos  
O Sr. José Roberto Marconi indagou sobre a possibilidade da emissão de um certificado de 
participação junto ao CPS São João da Boa Vista, e a servidora Teresa Cristina Ramos 
Buzon de Souza respondeu que verificaria junto à Coordenação do Conselho de 
Previdência Social. 
 
Agendamento Eletrônico na cidade de Mogi-Guaçu/SP 
O Sr. Jair Silvestre comentou que o agendamento eletrônico melhorou bastante o 
atendimento da Agência da Previdência Social em Mogi-Guaçu, e sobre um perito médico 
da mesma APS que solicitou demissão. O Presidente acrescentou que todos os servidores 
do INSS, administrativos e peritos médicos, têm o dever de atender bem ao segurado, e 
que essas informações são transmitidas aos funcionários pela Instituição. 
 
Convite 
O Sr. Jair Silvestre convidou a Previdência Social a participar, nos dias 15 e 16 de 
setembro de 2006, de evento promovido pela Central Nacional de Trabalhadores nas 
Indústrias, a ser realizado na cidade de Mogi Guaçu, e o Presidente agradeceu o convite. O 
Sr. Jair acrescentou que posteriormente enviaria o convite escrito. 
 
Fiscalização, para cumprimento da legislação 
O Sr. Jair Silvestre mencionou que os órgãos públicos, como o INSS, Ministério do 
Trabalho e Prefeituras, devem se unir na fiscalização da execução da legislação. A Sra. 
Hayde dos Santos Teixeira, da Receita Previdenciária, acrescentou que as Prefeituras já 
informam ao INSS todo o início e término de obra de construção civil. O Sr. Joaquim 
Cândido Ferreira elogiou o trabalho do Sr. Jair Silvestre e de sua entidade, porque é 
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participante e traz propostas para a melhoria dos problemas da sociedade. O Sr. José 
Roberto Marconi comentou que deveria ser criada uma multa às empresas que mantém 
funcionários irregulares sem registro, visto que tal procedimento prejudica as empresas e 
os funcionários que trabalham corretamente. O Sr. Joaquim Cândido Ferreira comentou 
que os sindicatos patronais cobram das empresas que a legislação seja cumprida. Porém, os 
conselheiros concordaram que a carga tributária é muito grande para as empresas, e muitas 
sobrevivem da sonegação, motivo pelo qual a estrutura quanto à carga tributária precisa ser 
mudada.  A Sra. Haydê esclareceu sobre os procedimentos da fiscalização e sobre o sigilo 
tributário; informou também que cerca de 70% das construções civis registraram os seus 
empregados após ação da Receita Previdenciária; acrescentou ainda que a regularização do 
funcionário na empresa é uma questão de responsabilidade social.      
 
V - ENCERRAMENTO 
O Presidente deixou livre a palavra e, não havendo mais manifestações, encerrou a 
reunião, da qual eu, Teresa Cristina Ramos Buzon de Souza, lavrei a presente ata.   

 
 

São João da Boa Vista/SP, em  27 de julho de 2006. 
 
 
 

 
    ________________________________               

 Marcelo Bertoldo Motta      
                       Presidente do CPS                                 


